
Sveučilište u Zagrebu 
KINEZIOLOŠKI FAKULTET 

ODLUKA 
0 NAČINU IMENOVANJA MENTORA, TE PRAVIMA I OBVEZAMA MENTORA 

STUDENATA NA POSLIJEDIPLOMSKOM DOKTORSKOM STUDIJU KINEZIOLOGIJE 

Zagreb, veljača 2007. god. 



Na temelju članka 63. i 87. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (N.N. br. 123./03., 
105./04. i 174./04.), članka 56. stavak 2. točka 8. Statuta Sveučilišta u Zagrebu i članka 50. Statuta 
Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Fakultetsko vijeće Kineziološkog fakulteta, na prijedlog 
Nastavnog vijeća poslijediplomskih studija, na 5. redovitoj sjednici Vijeća održanoj 22. veljače 2007. 
godine, d o n o s i 

ODLUKU 
0 NAČINU IMENOVANJA MENTORA, TE PRAVIMA I OBVEZAMA MENTORA I 

STUDENATA NA POSLIJEDIPLOMSKOM DOKTORSKOM STUDIJU KINEZIOLOGIJE 

I. 

Svakom studentu na poslijediplomskom doktorskom studiju kineziologije obvezno se na početku 
studija imenuje mentor. 

Za mentora studentu poslijediplomskog doktorskog studija može biti imenovan: 
- prvenstveno, nastavnik Fakulteta u znanstveno-nastavnom zvanju docent i više koji sudjeluje u 

izvođenju nastave na poslijediplomskom doktorskom studiju; 
- svi ostali nastavnici Fakulteta u odgovarajućem znanstveno-nastavnom zvanju. 

Odluku o imenovanju mentora studentu poslijediplomskog studija donosi, na prijedlog Kolegija 
voditelja poslijediplomskog studija, Nastavno vijeće poslijediplomskih studija, vodeći, računa o 
iskazanim željama polaznika studija. 

Uz svoj prijedlog za imenovanje mentora student mora priložiti obvezno i pisanu suglasnost 
potencijalnog mentora. Svoj pristanak potencijalni mentor će dati studentu, u pravilu, na osnovi 
obavljenog uvida u njegov životopis i na temelju prethodno obavljenog razgovora s dotičnim polaznikom 
studija. 

Nastavno vijeće poslijediplomskog studija može, iznimno, na prijedlog polaznika studija, 
imenovati za mentora nastavnika s drugog visokog učilišta iz zemlje ili inozemstva, koji je imenovan 
istodobno i za vanjskog suradnika Kineziološkog fakulteta. 

II. 

Nastavno vijeće poslijediplomskog studija obvezno imenuje mentora svim polaznicima studija 
najkasnije do kraja nastave prvog semestra. 

III. 

Svaki student je dužan, u vlastitom interesu, pri traženju, a potom i predlaganju svog budućeg 
mentora, voditi računa o izboru osobe koja će u najvećoj mogućoj mjeri odgovoriti njegovim ambicijama, 
afinitetima i stremljenjima odnosno njegovom području interesa, imajući pri tom jasno u vidu i činjenicu 
da će ga ta osoba voditi, u pravilu, od početka do samog završetka započetog poslijediplomskog 
studija. 

IV. 

Ista osoba, na nekom poslijediplomskom studiju u istoj generaciji polaznika, može biti 
imenovana za mentora, u pravilu, najviše dvojici polaznika. 

Nastavno vijeće poslijediplomskog studija može iznimno imenovati istu osobu za mentora samo 
još jednom studentu. 



V. 

Imenovani mentor studenta poslijediplomskog doktorskog studija prvenstveno: 
- prati rad i postignuća studenta; 
- usmjerava ga i pomaže mu u njegovom radu tijekom cijelog studija; 
- pomaže studentima u odabiru izbornog modula; 
- pomaže studentima u odabiru izbornih kolegija iz programa doktorskog studija Kineziološkog 

fakulteta i drugih poslijediplomskih studija; 
- upućuje studenta na potrebnu literaturu; 
- potiče aktivno sudjelovanje studenta u znanstveno-istraživačkom radu; 
- prati postignuća u ispunjavanju kriterija IV. bodovne skupine; 
0 eventualno uočenim problemima u radu sa studentom mentor je dužan izvijestiti pravodobno 

Kolegij voditelja poslijediplomskih studija 

VI. 

Student je prvenstveno dužan pohađati redovito nastavu i uredno izvršavati sve ostale obveze 
iz programa poslijediplomskog doktorskog studija, i u pravilu, redovito mjesečno, a najmanje jednom 
semestralno, pisanim putem izvješćivati imenovanog mentora o svom radu i postignućima, kao i 
eventualnim problemima na koje nailazi tijekom svog studija. 

VII. 

Nastavno vijeće poslijediplomskog studija može, u opravdanim slučajevima, tijekom studija, na 
pisani i obrazloženi zahtjev studenta, promijeniti mentora studentu. 

Istodobno mentor može tijekom studija zbog bolesti, dužeg izbivanja s Fakulteta i drugih 
opravdanih razloga zatražiti od Nastavnog vijeća poslijediplomskog studija da ga oslobodi funkcije 
mentora. 

VIII. 

Imenovani mentor studenta poslijediplomskog studija obavlja funkciju mentora studentu do 
samog završetka studija, odnosno najduže do isteka roka predviđenog za redoviti završetak studija (4 
godine za redovite (full-time) studente, a 7 godina za izvanredne (part-time) studente računajući od 
prvog upisa studenta na studij). 

IX. 

Ako, međutim, studentu u postupku izrade i obrane doktorske disertacije bude za mentora 
određena druga osoba, prvo-imenovani mentor studenta nastavlja i dalje s obavljanjem poslova 
mentora studenta do samog završetka započetog studija, odnosno najduže do isteka roka od četiri 
akademske godine računajući od prvog upisa određene generacije polaznika na poslijediplomski 
doktorski studij. 

Po isteku navedenog roka, u slučaju navedenom u stavku 1. ove točke, imenovani mentor 
studenta u postupku izrade i obrane doktorske disertacije preuzima na sebe i sve obveze 
prvoimenovanog mentora studenta. 



X. 

Za obavljanje navedenih poslova i zadaća mentoru će se priznati po svakom studentu 40 sati 
rada po svakoj studijskoj godini. 

Utvrđena prava iz stavka 1. ove točke priznaju se mentoru najduže u trajanju od četiri 
akademske godine računajući taj rok od prvog upisa određene generacije polaznika na poslijediplomski 
doktorski studij. 

Nastavnicima Fakulteta ostvareni sati mentorstva obračunavaju se i priznaju kod godišnje 
valorizacije znanstveno-nastavnog rada. 

Pripadajuća naknada za ostvarene sate mentorstva mentorima - vanjskim suradnicima 
Fakulteta obračunava se jednom godišnje (krajem akademske godine) i isplaćuje iz sredstava 
poslijediplomskog studija, a obračun i isplata naknade za isti rad obavlja se u visini satnice koja se 
obračunavala nastavnicima Fakulteta u znanstveno-nastavnom zvanju redoviti profesor kod zadnje 
godišnje valorizacije znanstveno-nastavnog rada djelatnika Fakulteta. 

Sukladno ovoj odluci Nastavno vijeće poslijediplomskog studija studentima poslijediplomskog 
doktorskog studija upisanim na studij akad. 2006./07. godine imenovat će mentora najkasnije do kraja 
nastave drugog semestra. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a počinje se primjenjivati 01. veljače 2007. 
godine. 

XI. 

XII. 

XIII. 



(ime i prezime pristupnika) 

student poslijediplomskog doktorskog studija gen. 2006./07. 

KINEZIOLOŠKI FAKULTET 
Sveučilišta u Zagrebu 

Kolegiju voditelja poslijediplomskih studija 

Zagreb, Horvaćanski zavoj 15 

Predmet: ZAMOLBA ZA IMENOVANJE MENTORA 

Temeljem točke I. Odluke o načinu imenovanja mentora, te pravima i obvezama mentora i 

studenata na poslijediplomskom doktorskom studiju kineziologije molim da mi, temeljem prethodno 

obavljenog dogovora s predloženim nastavnikom, za mentora na studiju imenujete 

titula ime i prezime zvanje mjesto rada 

U , 200_. god. 

(potpis studenta) (potpis potencijalnog mentora) 




